

Zagreb, 15. ožujka 2017.
Br.: 121/2017.

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a, rješavajući u disciplinskom postupku protiv igrača Ivica Krstičevića (iskaznica br. B 212) Bk Metković, a zbog počinjenog disciplinskog prekršaja na prvenstvenom susretu između Bk Gorčina kao domaćina i Bk Metković kao gosta, koja se odigravala 4.3.2017 u Sinju, a po Izvješću sudaca tog susreta, Ante Peze i Tončija Kragića o kažnjavanju igrača Ivica Krstičevića crvenim kartonom, te po prijavi Povjerenika II. HBL Jug Ive Topića, Disciplinski sudac donosi sljedeću

ODLUKU

Igrač Bk Metković Ivica Krstičević

kriv je

što se na prvenstvenoj utakmici koja je odigrana 4.3.2017. između Bk Gorčina kao domaćina i Bk Metković kao gosta – nesportski ponašao.

Takvim postupanjem Imenovani je počinio prekršaj iz čl. 15. Disciplinskog pravilnika HBS-a podnaslov 5 – Nesportsko ponašanje, te zbog svoje počinjene radnje dobio crveni karton. Sukladno odredbama Disciplinskog pravilnika igraču Ivici Krstičević se izriče

disciplinska mjera:

- a) potvrđuje se odluka suca o dodjeli crvenog kartona**
- b) neigranjem na prvoj sljedećoj prvenstvenoj utakmici disciplinska kazna će biti izvršena.**

OBRAZLOŽENJE

Iz Izvješća suca od 6.4.2017. godine o kažnjavanju igrača Ivica Krstičevića, nedvojbeno proizlazi da je igrač i nakon upozorenja (žuti karton) nastavio sa činjenjem prekršaj koji mu se stavlja na teret – nesportsko ponašanje.

Igrač Ivica Krstičević nije dostavio svoje pisano očitovanje.

Iz Izvješća o kažnjavanju, neosporno je utvrđen razlog i tijek dodjeljivanja crvenog kartona kažnjenom igraču.

Slijedom navedenog Disciplinski sudac je dao vjeru sucu utakmice kao i Povjerniku II.HBL Jug.

Disciplinski sudac temeljem zaprimljenih pisanih očitovanja, a vođen načelom da izrečena mjera mora imati odgojni utjecaj na izvršitelja disciplinskog prekršaja, zaključio, da će sama izrečena mjera kažnjavanjem crvenim kartonom (koja povlači za sobom isključenje iz igre i zabranu nastupa na prvoj sljedećoj prvenstvenoj utakmici), kao i sam postupak pred Disciplinskim sucem, biti dovoljna odgojna mjera (kazna) i opomena igraču da se ubuduće pripazi i uskladi svoje ponašanje prema drugim igračima, sucima i odnosu prema sportu te da ne ponovi radnje i postupke koji potpadaju pod disciplinsku odgovornost.

Stoga, uzimajući u obzir svrhu kažnjavanja i odredbe pravilnika, Disciplinski sudac odlučio kao u izreci.



POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS putem Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove odluke.

Disciplinski sudac HBS-a
Ivo Zrilić, dipl. iur.

Dostaviti:

1. Ivica Krstičević -igrač
2. BK Metković
3. Povjereniku 2. HBL Jug-Ivo Topić
4. HBS